
 

      

      

１ 右の図は線対称な図形で、直線アイは対象の軸です。 

 ① 辺ＡＢに対応する辺はどれですか。 

 

 ② 辺ＣＤの長さは何㎝ですか。 

 

 ③ 角Ｅの大きさは何度ですか。 

 

 ④ 直線ＥＧと等しい長さの直線は、どれですか。 

 

 ⑤ 点Ｈに対応する点Ⅰを見つけ、図の中にかきましょう。 

 

２ 右の図は点対称な図形で、点Ｏは対称の中心です。 

 ① 辺ＡＦに対応する辺はどれですか。 

 

 ② 辺ＢＣの長さは何㎝ですか。 

 

 ③ 角Ｃの大きさは何度ですか。 

 

 ④ 直線ＢＯと長さが等しい直線はどれですか。 

 

 ⑤ 点Ｇに対応する点Ｈを見つけ、図の中に書きましょう。 

１日目 
６年 対称な図形 

算数 

学習した日 

／ （ ） 

ア 

イ 

Ａ 

Ｇ 

Ｈ 

Ｆ 

Ｅ 

Ｄ 

Ｃ 

Ｂ 

110° 

70° 

10㎝ 

8㎝ 

Ｆ 

Ｅ 

Ｄ Ｃ 

Ｂ 

Ｇ 

Ａ 

Ｏ 
8 ㎝ 

７㎝ 

45° 



１  

      

      

１ ①に直線アイを対称の軸として、線対称な図形を、②に点Ｏ
を対称の点として、点対称な図形をかきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２下の図形を線対称・点対称で分けましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

２日目 
６年 対称な図形 

算数 

学習した日 

／ （ ） 

②① ア

イ

Ｏ

線対称な図形 

 

 

 

 

 

点対称な図形 

 

 

 

 

 



 

      

      

 

１ 底辺の長さが３㎝の平行四辺形があります。 

 ① 高さをχ㎝として、平行四辺形の面積を式に表しましょう。 

 

 ② 高さが９㎝のときの面積を、①の式のχにあてはめて計算して 

求めましょう。 

 

 

２ 1 個 270 円のケーキχ個を、60 円の箱につめてもらいま

す。 

 ① 代金の合計を式に表しましょう。 

 

 ② ケーキを５個買ったときの代金の合計を求めましょう。 

 

 ③ 代金が 2220 円のとき、ケーキは何個買ったことになりますか。 

 
 

３ 1.2L のジュースを、同じ量ずつχ人に分けます。 

 ① 1 人分のジュースの量を式に表しましょう。 

 

 ② 4 人に分けたときの 1 人分のジュースの量は、何Ｌですか。 

 

 

３日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 文字と式 

算数 



 

      

      

 

１ 次のようなとき、χと𝓎の関係を式に表しましょう。 
① 底辺が８㎝、高さがχの平行四辺形の面積は𝓎㎠です。 

 

 

② 3.5Ｌの水をχＬ飲むと、残りは𝓎Ｌです。 

 

 

③ χページの本を７日間で読むと、1 日平均𝓎ページ読むことにな

ります。 
 

 

④ 1 個 30 円のあめをχ個買ったときの代金は𝓎円です。 
 

 

⑤ 0.5 ㎏の箱にχ㎏のみかんを入れた時の全体の重さは𝓎㎏です。 
 

 

 

２ 数量の関係が次の①～③の式で表される場面を、下の㋐～

㋒から選んで、記号で答えましょう。 

 ① 24＋χ＝𝓎    ② 24－χ＝𝓎    ③ 24×χ＝𝓎 

 

 

 

 

 

４日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 文字と式 

算数 

㋐ 24 ページの本があって、χページ読みました。残りは𝓎ページ

です。 

㋑ 1 箱 24 枚入りのクッキーがχ箱あります。クッキーは全部で

𝓎枚です。 

㋒ 子どもが24 人、大人がχ人います。全部で𝓎人います。 

 



 

 

      

      

１ 次の計算をしましょう。 

 ① 
２

７
 × ３          ② 

７

９
 × ３ 

 

 ③ 
７

１２
 × ８         ④ 

３

８
 × １８ 

 

 

 ⑤ 
６

５
 × １５         ⑥ 

３

２５
 × １００ 

 

 

 ⑦ 
２

５
 ÷ ３          ⑧ 

５

６
 ÷ ５ 

 

 

 ⑨ 
８

９
 ÷ ６          ⑩ 

１２

１１
 ÷ ８ 

 

 

５日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のかけ算とわり算 

算数 



 

 

      

 

１ 次の計算をしましょう。 

① 
１

２
 × 

１

４
          ② 

２

３
 × 

７

５
 

 

③ 
２

３
 × 

５

３
          ④ 

７

８
 × 

７

６
 

 

⑤ 
１

３
 × 

３

５
          ⑥ 

５

６
 × 

４

９
 

 

⑦ 
１２

７
 × 

５

９
          ⑧ 

２

１５
 × 

５

４
  

 

 

⑨ 
９

１００
 × 

２５

６
       ⑩ 

７

８
 × 

２

３
 × 

５

７
  

 

 

６日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のかけ算 

算数 



 

 

 

      

１ 次の計算をしましょう。 

①   2 × 
２

５
          ② ３ × 

５

９
 

 

③  6 × 
１０

３
         ④ １０ × 

６

５
 

 

⑤ １
１

３
 × 

２

３
         ⑥ ５

１

４
 × 

５

１４
 

 

⑦ 
３

４
 × １

２

５
          ⑧ 

２

３
 × １

７

１０
  

 

 

⑨ 
５

６
 × １

１

３
         ⑩ 

３

１０
 × ２

２

９
  

 

 

７日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のかけ算 

算数 



 

 

 

      

１ □にあてはまる不等号を書きましょう。 

① ２ × 
９

１０
  ２     ② 7 ×１

１

４
    7 

③ 
２

５
 × 

８

７
    

２

５
     ④ 

３

４
 × 

９

１０
   

３

４
 

 

 

２ 答えが３より大きくなるのはどれですか。 

㋐ ３×
４

７
  ㋑ ３×１

１

５
   ㋒ ３×

３

４
  ㋓ ３×

１１

１２
 

 
 

３ 次の図形の面積や立体の体積を求めましょう。 

 ①          ②         ③ 

10

3
㎝                       

15

28
㎝ 

 

                                        ㎝ 

     正方形       平行四辺形         立方体 

 式            式           式 

 

 

 

 

 答え           答え          答え 

 

８日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のかけ算 

算数 

2

5
 

 

2

3
m 

 



 

 

 

１ 次の数の逆数を求めましょう。 

 ① 
３

７
     ② 

１

５
      ③ 

１１

８
   

 

 

 ④ ９      ⑤ 0.０7     ⑥ 2.3 

 

 

２ くふうして計算しましょう。 

 ① ( ３

１６
×

７

１２
)×１２

７
   ② (５

６
＋

３

４
)×12 

 

 

 

 

 ③ 
３

５
×４＋

３

５
×６     ④ 

５

７
×
１３

１２
－

５

７
×

１

１２
 

 

 

 

 

９日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のかけ算 

算数 



 

 

 

１ 
3

4
dL のペンキで、板を

2

5
㎡ぬれました。このペンキ１dL で

は、板を何㎡ぬれますか。 

 ①どんな式になりますか。   

  式 

 ②計算の仕方を考え、□にあてはまる数を書き答えを求めましょう。 

  
2

5
 ÷ 

3

4
 ＝( 

2

5
×   )÷( 

3

4
×   ) 

           ＝( 
2

5
×   )÷3 

           ＝
2×4

5
÷3 

           ＝
2×  

5×  
 

      ＝      答え    ㎡ 

 

２ 計算しましょう。 

 ① 
1

6
 ÷ 

3

7
       ② 

5

6
 ÷ 

3

5
 

 

 

10日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 

2

5
 

3

4
 0 

0 

0 

χ 

1 

0 



 

 

 

１ 次の計算をしましょう。 

 ① 
1

3
 ÷ 

1

2
       ② 

3

10
 ÷ 

2

3
 

 

 

 ③ 
1

7
 ÷ 

3

5
       ④ 

2

5
 ÷ 

7

3
 

 

 

⑤ 
5

6
 ÷ 

8

7
       ⑥ 

1

2
 ÷ 

4

9
 

 

 

 ⑦ 
5

6
 ÷ 

2

5
       ⑧ 

9

2
 ÷ 

2

3
 

 

 

 ⑨ 
8

3
 ÷ 

3

7
       ⑩ 

10

9
 ÷ 

1

8
 

 

 

 

11 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

１ 次の計算をしましょう。 

 ① 
3

5
 ÷ 

4

5
       ② 

1

2
 ÷ 

3

4
 

 

 

 ③ 
5

9
 ÷ 

2

3
       ④ 

7

12
 ÷ 

9

8
 

 

 

⑤ 
4

5
 ÷ 

6

7
       ⑥ 

3

7
 ÷ 

9

14
 

 

 

 ⑦ 
9

10
 ÷ 

15

4
          ⑧ 

12

7
 ÷ 

3

14
 

 

 

 ⑨ 
9

14
 ÷ 

3

4
       ⑩ 

8

9
 ÷ 

7

4
 × 

3

5
 

 

 

 

12 日目 
学習した日 

／ （ ） 
6 年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

１ 次の計算をしましょう。 

 ① 4 ÷ 
9

2
       ② 3 ÷ 

7

2
 

 

 

 ③ 2 ÷ 
4

5
       ④ 6 ÷ 

21

4
 

 

 

⑤ 12 ÷ 
8

7
       ⑥ 

1

4
 ÷ 1

2

3
 

 

 

 ⑦ 
2

3
 ÷ 1

1

2
           ⑧ 

8

9
 ÷ 2

2

3
 

 

 

 ⑨ 2
2

3
 ÷ 

6

7
       ⑩ 4

1

3
 ÷ 

4

9
  

 

 

                          

13 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

１ 商が３より大きくなるのはどれですか。計算しないで答え

ましょう。 

   ㋐ 3 ÷ 
1

7
      ㋑ 3 ÷ 

5

4
 

   ㋒ 3 ÷ 1
1

2
    ㋓ 3 ÷ 

14

15
 

 

２ □にあてはまる不等号を書きましょう。 

 ① ４ ÷ 
3

7
   ４    ② 7 ÷ 

5

4
   7 

 ③ 
2

5
 ÷ 1

3

5
   

2

5
    ④ 

3

4
 ÷ 

1

6
   

3

4
 

 

３ 次の計算をしましょう。 

① 0.7× 
1

2
 ÷3      ② 

5

6
 ÷ 

3

14
 ×1.8 

 

 

 

 

 

14 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

１ 
4

5
㎡の重さが

13

10
㎏の板があります。 

 ①この板が１㎡の重さは、何㎏になりますか。 

  式 

  答え 

 ②この板１㎏の面積は、何㎡になりますか。 

  式 

  答え 

 

２ 
9

8
L の重さが

3

2
㎏のペンキがあります。 

 ①このペンキ１L の重さは、何㎏になりますか。 

  式 

  答え 

 ②このペンキ１㎏の体積は、何 L になりますか。 

  式 

  答え 

 

15 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

１ 板を
4

7
m 買ったら、代金は960円でした。この板1m の値段は何円です

か。 

  式 

  答え 

 

 

２ 米
3

5
Lをはかったら、

3

4
㎏でした。この米１Lの重さは何㎏ですか。 

  式 

  答え 

 

 

３ 120 ㎞の道のりを、自動車で２時間３0 分かけて走りました。自動車の速

さは、時速何㎞ですか。時間を分数で表して求めましょう。 

    式 

  答え 

 

 

16 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数のわり算 

算数 



 

 

 

      

１ 次の問題に答えましょう。 

 ① 
3

4
㎏をもとにすると、

7

10
㎏は何倍ですか。 

 

 

 ② 
8

15
ⅿを１とみると、

6

5
ⅿはいくつにあたりますか。 

 

 

 ③ ８㎏の
5

6
倍の重さは何㎏ですか。 

 

 

 ④ 本の値段は６００円です。これは、雑誌の値段の
5

4
倍です。 

  雑誌の値段は何円ですか。 

 

 

 ⑤ 赤テープの長さは、
2

3
ⅿです。これは青テープの長さの

1

6
にあたり

ます。青テープの長さは、何ｍですか。 
 

 

17 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 分数の倍 

算数 



 

 

 

１ 次の比の値を求め、等しい比を見つけましょう。 

 ① ４：６ → ４÷６ ＝ 
4

6
 ＝ 

 

② ２：７ →  ÷  ＝ 

 

 

 ③ １２：１３ →  ÷  ＝ 

  

 

 ④ ３０：２０ →  ÷  ＝ 

 

 

 ⑤ ２８：４２ →  ÷  ＝ 

 

 

２ 次の比を簡単にしましょう。 

  

① １２：９          ② １６：２４ 

  

 ③ １８：４２         ④ １４：４９ 

 

 ⑤ ３２：８          ⑥ ３６：１８ 

18 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 比 

算数 



 

 

 

１ 次の比を簡単にしましょう。 

 ① 0.4：0.3          ② 2.4：0.8 

 

 ③ 1.2：１           ④ ４：2.2 

 

 ⑤ 2.5：３           ⑥ 
1

3
：

1

5
 

 

  ⑦ 
4

5
：

2

7
        ⑧ 

8

9
：

4

5
 

 

 ⑨ 
2

3
：3        ⑩ ６：

12

5
 

 

２ 次の式で、χの表す数を求めましょう。 

 ① 18：８＝χ：４      ② 15：10＝χ：２ 

 

 ③ 1.5：４＝３：χ      ④ 8：1.6＝χ：１ 

 

 

19 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 比 

算数 



 

 

 

１ コーヒーと牛乳を、量の比が４：３となるように混ぜます。コーヒ

ーを 120mL 使う時、牛乳は何 mL 必要ですか。 

 

 

２ 350 まいの色紙を、兄と弟の色紙が２：５になるように分けま

す。2 人の色紙のまい数は、それぞれ何まいになりますか。 

 

 

３ ある学校の全校児童数は、500 人です。男子と女子の人数の比

は、４：６です。女子は何人ですか。 

 

 

４ 全部でサッカーの試合を 15 試合したとき、勝った試合数の割合

は、0.6 でした。勝った試合数は、何試合ですか。 

20 日目 
学習した日 

／ （ ） 
６年 比 

算数 


